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RETRAITE comment est calculé la retraite de
base ?

Par ANDRE jacques, le 22/06/2018 a 17:36

Bonjour

J'aimerai savoir comment est calculé le salaire moyen plafonné CNAV de chaque année. Car
je n'ai rien trouvé sur le site de la CNAV a ce sujet. Elle parle d’'un salaire global annuel mais
ce mode n’est pas le reflet de la réalité

EXEMPLE

Prenons un salaire PLAFONNE de base annuel de 12000 E (1000 E par mois) soit 1000 E
par mois

Je touche un salaire de 3000 E par mois pendant 5 mois soit 15000 E, le restant je n’'ai pas
travaillé

QUESTION

Mon salaire plafonné est il de 12000 E ou (5*1000 E) = 5000 E ??7??

CAS 1: Sila CNAV paye 12000 E cela voudrait dire que la CNAV me fait bénéficier d’'une
retraite au dela des cotisations de 1000 E par mois !!!

CAS 2 : Si c’est 5000 E la CNAV me paye mon chémage sur la base de mes cotisations
(5*1000 E). Dans ce cas il faut calculer pour des jours pour des périodes (exemple 4,3 mois

Quel CAS (1ou 2) en réponse et quel texte parle de ce calcul détaillé ? , merci

Par Visiteur, le 22/06/2018 a 21:05

Bonjour

Pour les périodes de chbmage, je pense que vous avez lu ceci ?
https://www.la-retraite-en-clair.fr/cid3190600/chomage-retraite.html#les periodes de chomage
indemnise

Globalement, en résumée, les 25 meilleures années sont retenues, le salaire de chacune de
ces 25 années est revalorisé pour tenir compte de l'inflation. On fait ensuite la moyenne de
ces 25 salaires revalorisés que I'on appelle S.A.M?« salaire annuel moyen ». Votre retraite de
base s'éléve a 50% de votre S.A.M.

Les années de chbmage




https://www.lassuranceretraite.fr/portail-info/home/salaries/age-et-montant-de-ma-retraite/quel-
sera-montant-ma-retraite/le-calcul-en-detail.html
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